

臨床画像 2009年11月増刊号 正誤表

臨床画像 2009年11月増刊号に誤りがありました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2009年10月28日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p41 図5	腎腫瘍	腎膿瘍